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Νέο Ξεκίνημα για τις Δράσεις του Άτυπου 
Δικτύου Φορέων Υγείας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η Ετήσια Συγκέντρωση του Άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας 
πραγματοποιήθηκε χθες, 17/9, στην Αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 
της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, παρουσία του Περιφερειάρχη 
Θεσσαλίας κ. Δημήτρη Κουρέτα, της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και 
Σποράδων κ. Άννας-Μαρίας Παπαδημητρίου, των θεματικών 
Αντιπεριφερειαρχών κ. Ιωάννη Αναστασίου και κ. Φωτίου Λαμπρινίδη , 
της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρύσας Τσαγανού, καθώς 
και όλων των εκπροσώπων των φορέων. Σκοπός της συνάντησης ήταν να 
οργανωθούν και να παρουσιαστούν οι ετήσιες δράσεις του Δικτύου, ενώ 
παράλληλα να ενημερωθεί ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας για την πορεία 
του έργου.

Ο Σεβασμιώτατος, στον χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στην αξία της συλλογικής 
προσπάθειας και τόνισε τον καθοριστικό ρόλο των φορέων υγείας και των 
εθελοντών επισημαίνοντας ότι «Η κοινωνία των πολιτών γράφει την ιστορία και 
νομίζω ότι έχουμε κατορθώσει να το εκφράσουμε στον τόπο μας, χωρίς να 
παραμερίζουμε κανέναν, αλλά λειτουργώντας ελεύθερα για τους ανθρώπους. H 
Εκκλησία στηρίζει αδιάκοπα κάθε πρωτοβουλία που υπηρετεί τον άνθρωπο, με 
σεβασμό στην ιδιαιτερότητά του, καθώς ο κάθε άνθρωπος, όποιος κι αν είναι, σ’ 
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ό,τι κι αν πιστεύει, από πού κι αν προέρχεται, είναι πάντοτε μια ζωντανή εικόνα 
του Θεού. Αυτόν τον άνθρωπο υπηρετούμε». Ιδιαίτερη μνεία έκανε και στη 
συνεργασία με τους συλλόγους και τους εθελοντές, που, όπως τόνισε, 
«μοιράζονται τον πόνο των ανθρώπων, αλλά και τις χαρές, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και της αλληλεγγύης».

Ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος στάθηκε επίσης στη σπουδαιότητα νέων θεματικών που 
αναπτύσσονται, όπως η ψυχική υγεία, ο εγκεφαλικός θάνατος και οι 
μεταμοσχεύσεις, υπογραμμίζοντας τη συμβολή της Εκκλησίας σε έναν ανοιχτό 
διάλογο για κρίσιμα ζητήματα της εποχής.

Από την πλευρά του, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Δημήτρης Κουρέτας 
εξέφρασε τη χαρά του για τη συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη και τους φορείς 
υγείας, επισημαίνοντας ότι «δεν μου αρέσουν τα πολλά λόγια, μου αρέσει να κάνω 
πράγματα και αυτό προσπαθώ να περάσω και στους συνεργάτες μου». Τόνισε τη 
σημασία των μικρών αλλά ουσιαστικών παρεμβάσεων στην καθημερινότητα: 
«Αν καταφέρουμε να κάνουμε μικρές αλλαγές γύρω μας, στον περίγυρό μας, αυτό 
αρκεί για να δώσει νόημα. Δεν χρειάζονται μεγαλόστομες διακηρύξεις για να 
αλλάξουμε τον κόσμο, αλλά συγκεκριμένες πράξεις που βελτιώνουν τη ζωή των 
ανθρώπων». Κλείνοντας, υπογράμμισε ότι η Περιφέρεια Θεσσαλίας στηρίζει 
έμπρακτα τις πρωτοβουλίες του Δικτύου και πρόσθεσε: «Όλο αυτό το έργο που 
κάνετε το στηρίζουμε και θα συνεχίσουμε μαζί με τον Σεβασμιώτατο να 
υλοποιούμε δράσεις με ουσιαστικό αποτύπωμα, με σεβασμό στον άνθρωπο και στις 
ανάγκες της κοινωνίας».




